

Manta, 30 de abril del 2009



Economista
Zoila Ponce
Delegada del Centro de Atención al usuario de Manta
SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS.
Ciudad.

De mi consideración:

Adjunto al presente encontrará la documentación correspondiente al período fiscal 2008 de GONDI S.A., en cumplimiento a lo ordenado por el organismo de control de su digna representación:

- 3 copias del formulario presentado al Servicio de Rentas Internas por Internet (DIMM) debidamente firmados por el Gerente y contador.
- 3 comprobantes electrónico de pago del Impuesto a la Renta.
- CD con la información del balance presentado a rentas.
- Nómina de Socios o Accionistas.
- Copia de pago de servicio básico.
- Informe de Gerencia
- Informe de Comisario
- Copia de Ruc
- Nómina de administradores
- Copia de Cédula de los administradores
- Copia de Nombramientos de administradores.

Queda pendiente por entregar:

- El Informe de Auditoria
- Copia de certificados de votación de los administradores ya que se encuentran fuera del País.

Estos documentos se presentarán en el transcurso de la próxima semana.

Por la atención que se digna dar a la presente, anticipo mi agradecimiento.

Atentamente,

Leda Maritza Bernal
JEFE FINANCIERA
GONDI S.A.



30 ABR 2009

Km 5 1/2 Vía Manta
Montecristi
Telfs.: 593 - 5 - 2922554
2922537 / 2924771
Fax: 593 - 5 - 2924530

INFORME DE LA GERENCIA A LA JUNTA DE ACCIONISTAS DE GONDI SA.

Durante el año 2008 GONDI S.A. continua en su proceso de consolidación Financiera y Comercial, proceso que se inició en abril del año 2005 con el cambio de administradores y la reestructuración societaria de la compañía.

He constatado que los administradores y ejecutivos de la Compañía han cumplido con las disposiciones de la Junta General, y del Comité Ejecutivo.

Dentro de estas disposiciones principalmente podemos señalar:

- Continuar el proceso de Consolidación Financiera y Reestructuración de Pasivos.
- Construcción de una nueva base de clientes de exportación, mejorando nuestra oferta en la diversidad de productos y la eficiencia en la recuperación de cartera.
- Consolidación del equipo humano de Gondi S.A.
- Mejorar la eficiencia y el control de la producción.

Procedo a comentar lo más relevante ocurrido durante el año 2008:

Durante este período fiscal, la compañía vendió USD 12.73 Millones, es decir 0.83 Millones menos que el año 2007, en términos generales no se cumplieron las expectativas de crecimiento en ventas esperadas. Las razones se atribuyen a la recesión o desaceleración económica por la que atraviesa el País afectando las ventas durante el último trimestre del 2008.

Los costos de ventas alcanzaron un nivel de USD 10.42 Millones, versus USD 12.93 Millones ocurridos en el ejercicio fiscal 2007.

Los gastos administrativos durante el año 2008 son de USD 1.068,11 mil, mientras que en el ejercicio 2007 fueron 971,41 miles, hubo un incremento de 96,70 miles.

Los gastos no operacionales formados en su esencia por los gastos financieros durante el año 2008 son por USD 513.94 mil versus el año 2007 por USD 662.08 mil, esto se debe a la disminución de obligaciones contraídas con las entidades financieras.

Finalmente al 31 de Diciembre del 2008 la empresa registra una pérdida del ejercicio USD615.38 mil.

Los bienes de propiedad de la empresa, planta y equipo se encuentran en buenas condiciones de conservación se deprecian con normalidad en función de la vida útil del bien restado al 10% del precio de compra como valor residual, que ha sido la política implantada por la compañía.



La cartera de crédito exportaciones esta en buenas condiciones, presenta unos días de rotación de cartera de 32 días.

Para la valoración de los inventarios se utiliza el método Valoración Neto de Realización para nuestra línea de producción pescado, la rotación de este inventario es mayor a 40 días en términos generales.

Los pasivos bancarios han sido adecuadamente cancelados durante el año 2008, no existen créditos en mora al término del ejercicio fiscal, los proveedores de materias primas y suministros en general presentan unos días de pago mayores a 45 días.

El nivel total de activos de la empresa suma 8,15 Millones de dólares es decir 0,07 millones de dólares mayores que en el año anterior. Del Total de activos, el 34.03% esta formado por activos corrientes, el 59.14% por Propiedad, planta y equipos, y el 6.83% por otros activos no corrientes.

El nivel total de pasivos esta formado por USD 7,9 millones de los cuales el 78.46% esta en el corto plazo, el 21.54% está en el largo plazo.

El patrimonio de la compañía incluida sus reservas y aportes de futura capitalización suman en neto USD 1,05 millones de dólares al 31 de diciembre del 2008.

Si bien los resultados económicos del período no son positivos, sino que son el reflejo de la continuación de la consolidación del negocio secuelas de la transición, la compañía si debe resaltar los logros obtenidos en calidad de sus productos exportados, habiéndose recibido de ciertos clientes retroalimentaciones en las que nos indican que están satisfechos con la calidad, peso, presentación de nuestros productos, remarcando que los mismos presentan diferencia con lo que recibían anteriormente de la compañía.

Finalmente deseo agradecer y felicitar a todo el personal de la empresa que nos ha permitido seguir consolidando nuestras operaciones. A los Señores Accionistas y miembros del Comité Ejecutivo mis agradecimientos por la confianza depositada a la administración y su apoyo.

Atentamente,

Ing. Carlos Villacís Guzmán
GERENTE.

